
 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ИЗВЪРШЕНИ РАЗСЛЕДВАНИЯ ПРЕЗ 2019 Г. 

 

 

30.07.2019 г. 

 

 

АКСЕНИЯ МАЛИНОВА ДОБАЗОВА – РЕГ. № 0009 

 

Приема доклад за резултатите от извършено разследване на дейността на 

регистриран одитор Аксения Малинова Добазова – рег. № 0009 от регистъра по чл. 

20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на ангажименти за задължителен 

финансов одит на годишни финансови отчети за 2017 и 2018 години на предприятие, 

което не е от обществен интерес, със заключение, че регистрираният одитор е 

допуснал пропуски при потвърждаване на оценка и полезен срок за ползване на 

нематериален дълготраен актив, както и по отношение адекватност на 

оповестяването на несигурности, свързани с тях в приложението към отчета на 

предприятието за 2018 г. 

Тези пропуски не дават достатъчно основание да бъде поставено под 

съмнение изразеното одиторско мнение към датата на доклада. 

При уведомяване на регистрирания одитор за настоящото решение да бъдат 

дадени съответните препоръки за преодоляване на констатираните пропуски. 

 

05.02.2019 г. 

 

 

„БИОШИЛД“ ООД 

 

Приема доклад за резултатите от извършено разследване относно изпълнение 

на ангажимент за независим финансов одит на годишен финансов отчет за 2017 

година на предприятие, което не е от обществен интерес със заключение, че липсват 

доказателства за изпълнен ангажимент за независим финансов одит на годишния 

финансов отчет за 2017 година на предприятието. 

Да се предприемат действия за сезиране на съответните компетентни органи 

за установяване на евентуално закононарушение на длъжностни лица от 

предприятието. 

 

08.01.2019 г. 

 

 

„ЮНАЙТЕД ОДИТЪРС“ ООД – РЕГ. № 159 

 

Приема доклад за резултатите от извършено разследване дейността на 

одиторско дружество „ Юнайтед одитърс “ ООД – рег. № 159 от регистъра по чл. 20 

от ЗНФО, по отношение спазване на изискванията на ЗНФО, Международните 

одиторски стандарти и Етичния кодекс на професионалните счетоводители при 

изпълнение на ангажимент за задължителен финансов одит на годишния финансов 

отчет на предприятие от обществен интерес за 2017 г., със заключението, че поетият 

одиторски ангажимент не е изпълнен в съответствие с приложимите одиторски 

стандарти, включително издаденият доклад не съответства на същите. 

 


